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2. Решение задач.
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Дано:   АВС и    А1В1С1

< A=<A1, < B=<B1, AB =A1B1.
Доказать:     АВС =   А1В1С1

Доказательство:
1)Наложим   АВС =   А1В1С1 так, 

чтобы А🡪A1, AB🡪A1B1, C и С1 по 
одну сторону от A1B1

2) т.к. < A=<A1, <B=<B1,
 AC🡪A1C1 (луч), BC 🡪 B1C1(луч).
3) С – общая точка АС и ВС, точка С окажется на луче 
А1С1 и луче В1С1.
4) С 🡪 С1, значит АС 🡪 А1С1, ВС 🡪 В1С1

5) Итак,   АВС полностью совместится с     А1В1С1, 

поэтому равны.
Теорема доказана.



Устно по готовым рисункам решить 
задачи:

 рис. 3 рис. 4    рис. 5



Синквейн
Равенство двух треугольников

  (второй признак)
Два треугольника
 по два угла равные,равные между 
углами стороны,
проверяем, доказываем, строим,
треугольники совместились,
они равны.
Геометрия!



Задание на с/п:

 1) выучить доказательство теоремы из п.19;
 2) решить задачи № 124, №125.
 3) составить синквейн для первого признака 
равенства треугольников.


